Contrôle 2 : COMPILATION // 2008-2009

Barème : 7+7+6

Cours Spécifique : 

(i) Donner la forme interne du programme Z suivant :
   SOIT

       S , D , N DES ENTIERS ;

       Arret UN BOOLEEN ;

   DEBUT

       S := 0 ;

       LIRE ( N ) ;

       Arret := FAUX ;

       TQ NON Arret

           LIRE ( D ) ;

           S := S + D ;

           Arret := D < 0

       FTQ ;

       ECRIRE ( S ) ;

   FIN

(ii) Donner le programme Z associé à la forme interne suivante :
Longueur de la zone de données :  16

Table des objets : TABOB

Pteurtabob : 17

       Statut    Type   Nombre     Adresse

  1       C       1       1       1

  2       L       2       4       3

  3       L       6       4       4

  4       L       1       1       5

  5       L       1       1       6

  6       L       1       1       7

  7       L       1       1       8

  8       C       1       1       2

  9       C       1       1       3

 10       C       1       1       4

 11       X      10       1       9

 12       X      10       1      10

 13       Y       1       1      11

 14       X       1       1      12

 15       X       1       1      13

 16       Y       1       1      14

 17       X       1       1      15

Table des types : TABTYP

EV10E(EE)B

Table des quadruplés : QUADRUPLES

Pteurquad : 24

     COP    PT1   PT2  PT3  

  1    Dt   2     1    1    

  2    Ds   3     0    0    

  3  Lire   2     1    0    

  4   Aff   5     0    8    

  5   Aff   6     0    9    

  6   Aff   7     0    9    

  7    :=   4     0    10   

  8    <=   4     1    11   

  9     B   11    10   23   

 10     =   4     5    12   

 11     B   12    12   18   

 12 Eleme   2     3    13   

 13    +E   6     13   14   

 14   Aff   6     0    14   

 15    +E   5     8    15   

 16   Aff   5     0    15   

 17    Br   21    0    0    

 18 Eleme   2     4    16   

 19    +E   7     16   17   

 20   Aff   7     0    17   

 21    +E   4     10   4    

 22    Br   8     0    0    

 23 INIT_   3     5    2    

 24 Ecrir   6     1    0    

Table complémentaire : TABCOMP

Pteurtabcomp : 6

  1  --> 1 V 

  2  --> 2 V 

  3  --> 4 V 

  4  --> 4 V 

  5  --> 6 V --> 7 V 

  6  --> 3 V

Analyseurs LR

(iii) Générer les éléments LR(0) pour la grammaire suivante : 

S  ::=  C C 

C  ::=  "c" C  | "d"

